

دامه از ( صفحه ۱)
وی درباره بحث صادرات و نیاز واحدهای صنعتی به انرژی گفت: در استان گیلان مشکلی برای تامین برق واحدهای صنعتی و شهرک ها نداریم.
اردکانیان اظهار داشت: در این استان، ظرفیت تولید برق یک هزار مگاوات بیشتر از مصرف است و بهترین زمینه مصرف آن بخش صنعت است.
وی افزود: ارتباط وزارت نیرو با شهرک ها مشخص است و تامین برق این شهرک ها با وزارت نیرو است و پیش بینی های لازم انجام شده است. وزیر نیرو خواست تا دو هفته آینده جلسه ای در وزارت نیرو با حضور نمایندگان صمت و شهرک‌های صنعتی ر خصوص بررسی نیازمندی صنایع استان به برق تشکیل شود.

رضاردکانیان در ادامه نشست مشترک شورای هماهنگی و توسعه صادرات ایران (اوراسیا)، با اشاره به اینکه تحریم ها باید به عنوان ظرفی بی نظیر برای کمک به یکدیگر در جهت رفع مشکلات موجود در کشور محسوب شود، گفت: کشور از سیستم اداری بخشی‌نگرانه رنج می برد چنانکه در برابر مشکلات همواره انگشت اشاره ما به سمت طرف مقابل و اظهار تیرو با شهرک ها مشخص است و کمتر مشکلات خود را دیده ایم . وی تصریح کرد : در واقع ما تمرین جمعی کار کردن و کار جمعی را نداریم و یاد نگرفته ایم که با هم و در کنار هم کار کنیم.

اردکانیان با اشاره به اینکه اتحادیه اوراسیا می تواند علاوه بر کاهش مسائل موجود اقتصادی مشکلات اقتصاد کشور را نیز رفع کند، افزود: اگر با همین رویه بخشی نگر ادامه دهیم در عرصه هایی مثل اتحادیه های اقتصادی و کمیسیون های مشترک که باید با هم کار کنیم نتیجه نمی گیریم . وی با تاکید بر اینکه در صورت ادامه این روند با افزایش واردات و کاهش اشتغال در کشور مواجه خواهیم شد، ادامه داد: چاره ای جز استفاده از خرد جمعی و با هم کار کردن نداریم و باید ساز و کارهای میان بخشی را شناسایی کرده و کار را به آنها بسپاریم.

وزیر نیرو با بیان اینکه اتحادیه اوراسیا فرصت مناسبی برای تمرین کار جمعی به بهترین شکل ممکن است تاکید کرد: نیازمند آنیم که به صراحت و بدون فرافکنی با یکدیگر صحبت کنیم و مشکلات را به یکدیگر محول نکنیم تا در فرصت کوتاه دستاوردهای خوبی حاصل شود.

اردکانیان با بیان اینکه تولید ناخالص اوراسیا حدود چهار هزار میلیارد دلار است، گفت : حجم صادرات اوراسیا از این تولید ناخالص حدود ۸۵۰ میلیارد دلار است که بیش از ۶۰۰ میلیارد دلار از این مقدار متعلق به روسیه است.

وی با اشاره به اینکه همه فعالان اقتصادی ایران در بخش های دولتی و خصوصی برای ۲۵۰ میلیارد دلار واردات روسیه برنامه ریزی داشته باشند تاکید کرد: از پنجم آبان ماه که موافقتنامه تشکیل اتحادیه اوراسیا عملیاتی شده تا کنون حدود ۲۵۰ میلیون دلار صادرات اوراسیا به ایران و ۱۸۰ میلیون دلار صادرات ایران به اوراسیا بوده است. وی اظهار کرد: باید بدانیم از این تجارت، اوراسیا به میزان ۸۶ درصد از تخفیفات بهره مند شده و ایران کمتر از ۲۳ درصد را به خود اختصاص داده است که این مقدار فاصله بسیار زیادی است .

وزیر نیرو به نقش سایر استان‌ها در قالب تشکل های استانی هم اشاره و تاکید کرد: گردشگری در خزر ظرفیت بسیار ارزشمندی است که تا کنون از آن استفاده نشده در حالیکه گیلان می تواند در این زمینه پیشرو باشد اما از سوی دیگر کشور روسیه در حال ساخت کشتی تفریحی برای رونق گردشگری در خزر است. اردکانیان با اشاره به اینکه ارز حاصل از صادرات قیل از امضای این توافقنامه دغدغه همه سرمایه گذاران و تاجر بود، گفت: این مشکل نیازمند توجه ویژه مسائل پولی و بانکی است و خوشبختانه با رایزنی های انجام شده دبیرخانه اتحادیه اوراسیا روی این موضوع تمرکز دارد.

وی استفاده از ارزهای ملی با محوریت روبل روسیه و تعمیم آن در منطقه اوراسیا، استفاده از تهارت کالا به کالا و کالا با ارز را از راه های رفع مشکل پولی و مالی تِجار و سرمایه گذاران عنوان و اظهار کرد: منطقه قفقاز شمالی با ۱۰ میلیون جمعیت ظرفیت مناسبی برای فعالیت استان‌های شمالی به صورت ارتباط دو طرفه یا برگزاری نمایشگاه و یا حضور در بازارهای آن است. وزیر نیرو با اشاره به اینکه پیشنهاد کارگروه استانی برای گیلان پذیرفتنی است، گفت: به دنبال سفر رییس جمهوری به جمهوری آذربایجان اتفاق خوبی برای گشایش اقتصاد ریلوی ایران و آذربایجان در دست اقدام است تا ر حمل و نقل ترافیکی شاهد توسعه بیش از پیش اقتصاد کشور و مبادلات ایران با کشورهای همسایه باشیم.

اردکانیان با اشاره به اینکه در گیلان هیچ مشکلی برای تامین برق واحد های صنعتی و شهرک ها وجود ندارد، افزود: ظرفیت تولید برق در گیلان هزار مگاوات نسبت به برنامه تولیدی آن بیشتر است و بهترین محل مصرف این برق اضافی در صنایع استان است.

**گیلان آمادگی حضور به عنوان استان معین روابط در روسیه را دارد**
استاندار گیلان در نشست مشترک شورای هماهنگی و توسعه صادرات با محوریت اوراسیا با حضور وزیر نیرو به عنوان رئیس ایرانی کمیسیون مشترک همکاری های ایران و روسیه گفت: با توجه به انجام ۷۰ درصد صادرات ایران به روسیه توسط این استان، آمادگی داریم به عنوان استان معین روابط در روسیه (ازجمله داغستان و آستراخان) برای شناسایی و انعکاس مشکلات فعالیت کنیم.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر ارسلان زارع عصر پنجشنبه در این نشست که با حضور وزیر نیرو و رئیس ایرانی کمیسیون مشترک همکاری های ایران و روسیه، نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی، مدیران دستگاه‌های اجرائی و فعالان، تِجار و بازرگانان در سالن غدیر استانداری برگزار شد، اظهار داشت: در شرایط امروز کشور و تحریم‌های ظالمانه استیکبار، تلاش می‌کنیم با همراهی و اراده راسخ خدمت به مردم، با سربلندی از چالش ها و شرایط دشوار عبور کرده و به مردم امیدبخشی کنیم.وی با اشاره به مسئولیتی که رئیس جمهوری برای انسجام بخشی و هماهنگی پیشبرد امور اتحادیه اقتصادی اوراسیا به وزیر نیرو سپرده، خاطر نشان کرد: بسیار امیدوارم که به سبب حضور دکتر اردکانیان در استان، بتوانیم زمینه ساز خدمات بیشتر به مردم باشیم.

دکتر زارع ادامه داد: گیلان با دارا بودن مرزهای دریایی، زمینی و سه بندر مهم انرژی، کاسپین و آستارا و با حجم مبادلات حدود ۲۰ میلیون تن در سال (طبق ظرفیت اسمی)، نقش مهمی در توسعه صادرات و واردات کالاهای اساسی کشور داشته و دارد و دوازدهمین گمرک صادراتی کشور و سومین گمرک وارداتی کشور متعلق به این استان است.
وی به وجود منطقه آزاد انزلی به عنوان تنها منطقه‌آزاد شمال کشور و رتبه نخست صادراتی آن بین مناطق آزاد اشاره کرد و گفت: ۵۰۰ میلیون دلار صادرات در سال جاری هدف گذاری که تاکنون ۶۵ درصد آن محقق شده است. وی با یادآوری جلسات منظم شورای هماهنگی و توسعه صادرات استان برای پیشبرد بهتر امور مرتبط گفت: امروز هشتمین جلسه شورای گفت وگو و پنجمین کارگروه توسعه صادرات با حضور وزیر نیرو در حال برگزاری است ضمن آنکه ذیل آن، میزهای کالایی نیز تشکیل شده است.

دکتر زارع تصریح کرد: گیلان با احداث سرای تجاری ایرانیان در روسیه، پیشستاز انجام مراودات تجاری به ویژه با استان های جنوبی این کشور است ضمن آنکه در موضوع اوراسیا نیز گیلان پیشستاز انجام امور مقدماتی اجرایی شدن تفاهم نامه آن به شمار می رود.

وی با اشاره به تشکیل میز اوراسیا در گیلان، صدور احکام اعضاء و تدارک مکانی مستقل با دبیری گمرک گفت: کارگروه فنی اوراسیا در استان برای نخستین بار تشکیل شده و نسبت به انجام به روز رسانی ارزش کالاها، تهیه فرم مربوطه توسط اتاق بازرگانی استان، شناسایی کالاهای اولویت دار و … اقدام کرده ضمن اینکه دوره آموزشی مخصوص اوراسیا توسط سازمان صمت گیلان برای کارکنان و بازرگانان برگزار شده است. وی با بیان اینکه گیلان آمادگی عضویت در کارگروه تجارت کالا موضوع ماده ۲-۹ موافقتنامه و کمیته های ذیل آن را دارد، خاطر نشان کرد: با توجه به انجام ۷۰ درصد صادرات ایران به روسیه توسط استان، گیلان آمادگی حضور به عنوان استان معین روابط در روسیه ( ازجمله داغستان و آستراخان) و شناسایی و انعکاس مشکلات را در دست دارد.

دکتر زارع به طرح شبکه مویرگی توزیع کالای ایرانی در روسیه نیز اشاره و اضافه کرد: اتاق بازرگانی گیلان آمادگی تهیه و ارائه طرح شبکه مویرگی در کمیسیون مشترک دو کشور را دارد.

**اردکانیان در جلسه توسعه صادرات و شورای گفتگوی گیلان مطرح کرد**

# ضرورت تشکیل کارگروه فرعی اوراسیا با محوریت گیلان

وی با بیان اینکه اتصال ایستگاه ریلی رشت به بندرانزلی و کاسپین تا پایان سال آینده به اتمام می‌رسد، گفت: این پروژه فراملی می تواند شبکه حمل و نقل چند وجهی ریلی- دریایی- زمینی را بسیار توسعه و گسترش دهد.

نماینده عالی دولت در گیلان اظهار داشت: بندر سالیانکا در آستراخان روسیه با سهام کشتیرانی دریای خزر آماده ارائه خدمات بندری را به ایران است.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه منطقه آزاد انزلی آمادگی خود را به عنوان هاب اوراسیا اعلام کرده ، افزود: تا به امروز سه پست اسکله، انبارهای روباز و سرپوشیده، انبار غلات و روغن، مخازن سوخت، آزمایشگاه مجهز، گمرک الکترونیکی، آبخور کافی، شهرک های



استاندار گیلان در جلسه شورای هماهنگی و توسعه صادرات

صنعتی و… در منطقه آزاد وجود دارد.
وی به قوانین و مقررات خاص مناطق آزاد همچون امکان ثبت شرکت های خارجی و تخفیف عوارض اشاره کرد و آواستار برپایی نمایشگاه مشترک ایران و اوراسیا با توانمندی‌های تولیدات شش کشور در منطقه آزاد انزلی شد.

دکتر زارع همچنین پیشنهاد داد سامانه ای به منظور دسترسی تِجار و بازرگانان ایجاد بشود تا در صورت وجود مشکل حین انجام امور، امکان ارتباط داشته باشند.

**وزارت امور خارجه از محوریت گیلان در اوراسیا حمایت می کند**
مدیر کل دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه هم در این نشست با اشاره به اینکه در میان ۵ کشور عضو اتحادیه که ایران توانسته است به عضویت آن در آید یک فرصتی را ایجاد کرده است تا بتوانیم از آن برای معرفی تولیدات خود برای حضور در بازار ۲۰۰ میلیونی موجود در این کشورها استفاده کنیم گفت :

ایران می تواند در این بازار حضور چشمگیری را دنبال کند و حضور ایران با موافقت نامه های ترجیحی و زمینه موجود ۶ هزار کالا در بازار که با اتحادیه اروپا برقرار است می تواند رونق ارزشمندی را برای تولید داخل ایران فراهم نماید.

سید کاظم سجادی باارزیایی حضور موفق گیلان در بازار اوراسیا بر اساس سوابق گذشته گیلان در بازارهای همجوار از جمله ارمنستان تصریح کرد: این کار اگر مسوولیت آن با

## {گیلان زمین }

محوریت گیلان انجام شود و در این زمینه کارگروهی را تعریف نماید ما نیز در وزارت امور خارجه علاوه بر استفاده از ظرفیت های سایر استان ها از ظرفیت گیلان که می تواند گام های مثبتی را در این میان بردارد استفاده خواهیم کرد.
سغیر سابق ایران در ایروان همچنین وجود بسترهای مناسب بانکی ، خطوط پروازی و مناطق آزاد در دو کشور و نیز لغو رواید را از مسائل مهم افزایش مراودات تجاری ایران با ارمنستان از کشورهای مهم عضو اتحادیه اوراسیا است دارد .

**استانداران استان های شمالی در مسیر تجارت با اوراسیا اختیارات بیشتری داشته باشند**
رییس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه با ابراز قدردانی از تلاش های رییس ایرانی کمیسیون همکاری های مشترک ایران و روسیه با تاکید بر پیشگام بودن گیلان در حوزه ورود ایران به اتحادیه گمرکی اوراسیا گفت: پس از پذیرفتن ایران در اتحادیه اقتصادی اوراسیا که به طور موقت ایران در ابتدا در تعرفه های گمرکی می تواند از مزایای این اتحادیه استفاده نماید سریعاً در گیلان در زمان استاندار سابق آقای دکتر سالاری گام های برخورداری از مزایای اتحادیه برداشته شد و بعد از انتصاب استاندار جدید هم این برنامه ریزی ها با انسجام بیشتری استمرار یافت تا اینکه این تلاش ها منجر به ایجاد یک کمیته فرعی در گیلان و بعضاً حتی پیشنهاد ایجاد دبیرخانه اوراسیا از سوی وزیر صمت به گیلان نیز داده شد.

هادی تیزهوش تابان هماهنگ عمل کردن و داشتن افراد صاحب نظر و با تجربه و علمی و میدانی در حوزه اوراسیا و روسیه در اتاق ایران و روسیه و نیز اتاق بازرگانی گیلان را از دلایل پیشنهاد بودن گیلان برای تمایل به همکاری بیشتر در زمینه ورود ایران به اتحادیه گمرکی اوراسیا برشمرد و اظهار داشت :
گیلان در طی سال های اخیر برای حضور در بازارهای هدف به ویژه در روسیه فعالیت هایی را با سرعت بیشتری دنبال کرده است و این فعالیت ها که از طریق اتاق مشترک ایران و روسیه می تواند زمینه حضور همه فعالان اقتصادی را در روسیه فراهم کند منجر به راه اندازی سرای تجاری ایرانیان در آستراخان روسیه شد و این سرا حتی می تواند پلی برای حضور بهتر تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی ایرانی در کشورهای عضو اوراسیا محسوب شود.

وی به سفر اخیر خود به روسیه اشاره کرد و یادآور شد: ما در این سفر که توانستیم با مسئولان دستگاه های مرتبط اقتصادی روسیه در آستراخان دیدار داشته باشیم با مواردی همچون گواهی فرم اوراسیا که موسوم به گواهی سی تی ۳ است دغدغه صادرکنندگان ایرانی را مطرح و نشست های ما علی رغم هماهنگی برای ادامه روابط بود که مورد تاکید قرار گرفت، همچنین موجب شد تا هر گواهی مبدایی که از ۵ آبان صادر شده بود را تغییر دهیم و در سراسر کشور فرم جدید مورد پذیرش است و کسانی که مبالغ بیشتری نیز پرداخت کرده بودند به آنان باز خواهد گشت.

رییس اتاق بازرگانی گیلان با بیان این مطلب که در گیلان در رشت و آستارا روزانه ۱۵۰ گواهی مبدا صادر می شود و گیلان جزو اولین استان هایی بود که توانست گواهی مبدا را تهیه و صادر نماید تصریح کرد :

هم اکنون بازرگانان ما در این رابطه مشکلاتی ندارند چون بیشترین مراودات را گیلان با آستراخان روسیه دارد و آنچه که این روزها بحث بیشتری بر روی آن است گرفتن خدمات بهتر روس ها به نسبت ایرانی ها است دلیل آن را هم واردات ۱ میلیارد و ۲۰۰ میلیونی ایران از روسیه در مقابل صادرات نزدیک به ۵۰۰ میلیون دلاری مطرح می کنند و در این حالت می طلبد دولت تلاش بیشتری کند تا صادرکنندگان ما در بخش ورود به اوراسیا از تسهیل تجارت از سوی دولت برخوردار شوند .

رییس اتاق مشترک بازرگانی ایران و روسیه خطاب به عضو کابینه دولت یازدهم از او خواست تا دولت برای حضور بیشتر تِجار و بازرگان در کشورهای هدف شرایط تجارت و بازرگانی را با راهکارهایی که می تواند بخش خصوصی ارائه دهد تسهیل و تسرّع کند و هشداردا: با این شرایط نمی توان آمار تراز تجاری را با کشورهای همچون روسیه که قابلیت افزایش و مراوده تجاری برای ما وجود دارد افزایش داد .

تیزهوش تابان گیلان را در بین استان های شمالی به عنوان استان معین در حوزه اوراسیا عنوان کرد و خاطر نشان ساخت : ما در گیلان از میان استان های شمالی کارگروه فرعی را تشکیل دادیم که سایر استان ها هم می توانند به ما بپیوندند و می توانیم به عنوان مجموعه ای برای توسعه روابط اقتصادی با روسیه و اوراسیا باشیم.

وی همچنین پیشنهاد داشتن اختیار تام برای استانداران استان های شمالی برای تصمیم گیریها را ضروری دانست و به طولانی بودن برخی از تصمیم گیریها از زمان مطرح شدن در استان ها تا تصمیم گیری در مرکز به عنوان یک دغدغه در مسیر سرعت در تجارت یاد کرد و افزود: دادن اختیارات بیشتر به استانداران استان های شمالی می تواند بسیاری از مشکلات را به راحتی مرتفع نماید.

**تفسیر به قانون و بخش نامه های لحظه ای اقتصاد کشور را**

**با مشکل روبه رو می کند**

مشاور اقتصادی اتاق بازرگانی گیلان هم در این مراسم به نمایندگی از بخش خصوصی دغدغه حوزه فعالان اقتصادی را مطرح کرد و با اشاره به اینکه از سال ۹۷ دستور العمل ها، بخش نامه ها و تصمیم گیری های عجولانه بخش تنومند اقتصاد کشور را تحیف کرد و فشار به این بخش به جای حمایت روز به روز بیشتر و بیشتر شد از اردکانیان به عنوان یک وزیر با تجربه در حوزه اقتصاد نام برد و گفت : تفسیر به قانون و ایجاد تعهد ارزی برای واحدهای تولیدی موجب شده است تا اقتصاد کشور با مشکلات جدی روبرو شود .

میر مسعود نیک سیرت با بیان این مطلب که این مشکلات خوشبختانه موجب نشده است تا بخش خصوصی و فعالان اقتصادی کشور از امید به آینده ناامید شوند بلکه برای ساختن کشور همچنان تلاش می کنند تصریح کرد : من اعتقاد دارم دولت نباید بیش از اندازه به بخش خصوصی فشار وارد نماید و با توجه به عادی نبودن شرایط اقتصادی کشور و وجود تحریم های حاکم بر کشور برخی پا فشاری ها در زمینه بازگشت ارز حاصل از صادرات منجر به کنار کشیدن تولیدات صادراتی خواهد شد که به عنوان مثال در تابستان امسال برخی از محصولات کشاورزی نه تنها صادرات نشد بلکه وارد چرخه بازار داخلی هم نشد و به دور انداخته شد. این فعال اقتصادی حرکت درست اقتصاد و تجارت کشور را منوط به تصمیمات بزرگ در کابینه دانست و با اشاره به اینکه اگر زیر ساخت های اقتصادی به درستی حرکت نکنند ما به بن بست خواهیم رسید یاد آور شد:
نما برای کشور آینده روشنی قائل هستیم مشروط به اینکه با یکدیگر همدلی داشته باشیم. در این جلسه فرحمند پورعلی رییس خانه صنعت گیلان هم مواردی را در زمینه بخش صنعت مطرح و رییس سازمان صنعت ، معدن و تجارت گیلان هم گزارشی از روند فعالیت های نشست کارگروه توسعه صادرات گیلان و اهداف و برنامه های هدفمند این کارگروه در سال جاری مطرح کرد.

فرهاد دلق پوش همچنین در همین جلسه به مشکلات برخی واحدهای توانمند استان از جمله شرکت فولاد آناهیتا که مشکلاتی در زمینه تامین منابع برق دارد را مطرح و وزیر نیرو هم ضمن قدردانی از اداره خوب این نشست توسط رییس سازمان صمت استان گفت: ما در کشور برای همه کارها می باید از زمان به نحو شایسته استفاده کنیم و از اداره خوب این نشست هم قدردانی می کنیم و برای این واحد هم دستور خواهیم داد تا در هفته آینده با ترکیبی از مسئولان استان در دفتر کار خود نشستی برای تعیین تکلیف این واحد برگزار شود.

اردکانیان صبح پنجشنبه گذشته برای افتتاح و بهره‌برداری از چندین پروژه آب و برق وارد گیلان شد.

بهره‌برداری و کلنگ زنی ۱۲ پروژه ملی و زیربنایی برق منطقه‌ای با سرمایه‌گذاری ۴۶۱۲ میلیارد ریال به صورت هم‌زمان در صومعه سرا، افتتاح سد لاستیکی گالشکام لنگرود با ۲۰ میلیارد تومان هزینه و سرمایه‌گذاری، اجرای ۲ طرح برق رسانی شرکت برق منطقه‌ای گیلان با ۱۶ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان اعتبار و ساخت یک مجتمع آبپخش با ۱۵ روستا با ۲۹۹میلیارد تومان اعتبار در شهرستان آستانه اشرفیه و حضور در نشست مشترک شورای هماهنگی و توسعه صادرات ایران (اوراسیا) در رشت از برنامه های سفر وزیر نیرو به گیلان بود.

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۸۱

### خبر

امام‌جمعه رشت :

**فتنه ۸۸ از جنگ تحمیلی خطرناک‌تر بود**

**گیلان امروز-** امام‌جمعه رشت با بیان اینکه فتنه ۸۸ از جنگ تحمیلی خطرناک‌تر بود، کمتر هم نبود، گفت: در سال ۸۸ درایت رهبری و بصیرت و حضور میدانی مردم دو مسئله‌ای است که نقشه شوم دشمن را نقش بر آب کرد. به گزارش فارس ، آیت‌الله رسول فلاحتی در نماز جمعه رشت با گرامیاداشت روز ۹ دی روز بصیرت و بیعت و ولایت اظهار کرد: اگر نگوئیم فتنه ۸۸ از جنگ تحمیلی خطرناک‌تر بود، کمتر هم نبود، چراکه در جنگ تحمیلی دشمن از روبه‌رو به ملت ایران حمله کرد.

خطیب جمعه رشت با بیان اینکه درایت رهبری و بصیرت و حضور میدانی مردم دو مسئله‌ای است که نقشه شوم دشمن را نقش بر آب کرد، گفت: در هیچ کجای تاریخ قرار گرفتن رهبری و ملت در کنار هم به‌سان جمهوری اسلامی ثبت‌نشده و این مهم، بسیار حائز اهمیت است. فلاحتی با ابراز تأسف از استعغای رئیس‌جمهور عراق با فشار آمریکا گفت: یکی از ضعف‌های کشوری مانند عراق با داشتن چنین نیروهای حشدالشعبی، نداشتن رهبری مانند حضرت آیت‌الله خامنه‌ای است تا با درایت خود بسیاری از توطئه‌ها را نقش بر آب کند. امام‌جمعه رشت با گله‌مندی از برخی مسؤولین کشوری که بدون دیدار با وی و شنیدن مشکلات استان از زبان نماینده ولی‌فقیه می‌خواهند مشکلات را در استان حل کنند، خاطر‌نشان کرد: بارها و بارها گفته‌ام هر وزیری که به استان گیلان می‌آیند باید پیش ما آمده تا ما مشکلات را به آن‌ها بگوییم؛ این موضوع را به استاندار هم گفتم چراکه ما صدای مردم هستیم اگر وزیر به استان گیلان بیاید و پیش ما نیامدند ما سخنان خود را در پیشگاه مردم بلند فریاد می‌زنیم.

فلاحتی با اشاره به سفر وزیر کشور برای بحث پسماند و

حضور او در تالاب انزلی تصریح کرد: چه افرادی به کسانی که در بستر تالاب خانه ساختند، مجوز برق داده‌اند؟! این هزینه‌ها از کجا آمده؟! آقایان چنین هزینه‌هایی را انجام می‌دهند و بعد می‌خواهند مسئله را حل کنند که درنتیجه همان آتش می‌شود و همان کاسه. وی با ابراز خرسندی از فعالیت جوانان نخبه استان گیلان که از پسماند به ساخت سنگ بلوک برداخته‌اند، گفت: من دستان این جوانان را می‌بوسم چراکه علاوه بر حل مشکل پسماند، با درایت همین جوانان ساخت مسائل دیگر نیز در دستور کار قرار می‌گیرد. فلاحتی با بیان اینکه من ایمان دارم که جوانان باقدرت خود می‌توانند بسیاری از مشکلات ازجمله پسماند را حل کنند، افزود: از مسؤولان می‌خواهم که این جوانان را رها نکرده و مشکلات آنان را به‌درستی حل کنند.

خطیب جمعه رشت با اشاره به ویژگی‌های نمایندگان مجلس گفت: شفافیت مالی یکی از ویژگی‌های مهمی است که نمایندگان باید آن را در دستور کار خود قرار داده تا مردم بدانند و آگاهی کامل داشته باشند.

فلاحتی با بیان اینکه قانون شفافیت مالی مجلس از قانون‌های خوب مجلس است افزود: نمایندگان نباید حق عزل و نصب داشته باشند، این موضوع هرج‌ومرج ایجاد می‌کند، لذا نمایندگان باید این موضوع را هم در مجلس تصویب کنند. امام‌جمعه رشت با تأکید بر اینکه نماینده باید ولایت‌فقیه را به‌عنوان راه اول و اولین راه برای نظام اسلامی بداند، بیان کرد: اگر نماینده با مسئله ولایت‌فقیه مشکل داشته باشد معلوم نیست از کدام ناکجاآباد سر دربیآورد و این موضوع اصلا به نفع مردم نیست.

.....

.....

## خسارت ۶۷ میلیارد تومانی تندباد در گیلان

**گیلان امروز-** مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان از خسارت ۶۶ میلیارد و ۵۴۴ میلیون تومانی ناشی از وزش باد شدیدطی روزهای اخیر به بخش های مختلف دولتی و غیردولتی در استان خبر داد. رضا اسلامی در گفت و گو با ایرنا با اشاره به وزش باد شدید در گیلان افزود: خسارت ناشی از این وزش باد در استان در برآورد اولیه ۶۶ میلیارد و ۵۴۴ میلیون تومان است.

وی این خسارت ها را در بخش های مختلف از جمله کشاورزی، ساختمان های مسکونی، تجاری و صنعتی، وسائط نقلیه، تاسیسات زیر بنایی ساختمان های دولتی و عمومی غیر دولتی عنوان کرد. وی تصریح کرد: این خسارت ها در بخش کشاورزی اعم از زراعی، باغی، دامی، آبیزان پرورشی، منابع طبیعی و تاسیسات و ساختمان های کشاورزی ۴۲ میلیارد و ۲۰۷ میلیون تومان و ساختمان های مسکونی، تجاری، صنعتی و وسائط نقلیه ۱۶ میلیارد و ۱۹۰ میلیون تومان بوده است.

اسلامی با بیان اینکه همچنین بر اثر وزش باد شدید به تاسیسات زیر بنایی، ساختمان های دولتی و عمومی غیر دولتی نیز هشت میلیارد و ۱۴۷ میلیون تومان خسارت وارد شده است. خاطر نشان کرد: وزش باد شدید در تمامی شهرستان های استان خسارت وارد کرده است.

.....

## آتش سوزی در جنگل های گیلان مهار شد

**گیلان امروز-** فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان اعلام کرد : آتش سوزی جنگل ها در این استان که از عصر سه شنبه گذشته آغاز شده بود، جمعه شب به طور کامل مهار شد. سرهنگ محمد قربانی لرد در گفت و گو با ایرنا افزود: این آتش سوزی با تلاش نیروهای حفاظتی منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان، نیروهای مردمی، بسیج و همکاری فرمانداری ها مهار شده و هم اکنون مشکلی وجود ندارد. وی با بیان اینکه در این چند روز ۹۰ فقره آتش سوزی در جنگل های شهرستان های مختلف استان روی داد، اظهار کرد : بیشتر

این آتش سوزی ها سطحی بوده است ضمن آنکه هم اکنون دو تنم کارشناسی برای ارزیابی میزان دقیق آتش سوزی جنگل در شهرستان های مختلف مشغول هستند. وی از مردم خواست: زمانی که در جنگل آتش روشن می کنند بعد از استفاده ، از خاموش شدن آن مطمئن شده و در صورت مشاهده آتش ، اخبار مربوط به آتش سوزی جنگل را با شماره ۱۵۰۴ اطلاع دهند.